AA502 — Teoria de Sistemas y Sefiales

Primera Evaluacion Parcial — 16/04/99

Problema 1: LaFigural representaun Sistemaen Tiempo Discreto formado por la conexion paraelo de
dos Sistemas Lineal es Estacionarios caracterizados por |as respuestas al impulso
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Figura 1: Conexion Paralelo del Sstema del Problema 1.

a. Determinelarespuestadel sistema aunaentrada

10 c.ocC.

b. Indiquesi el sistemaescausal o no causal. Justifique su respuesta

Problema 2: Larespuestaa impulso de un SLE en tiempo continuo se representaen laFigura 2.
a. Determine larespuesta del sistema a una entrada
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b. Indique si €l sistemaes causal o no causal. Justifique su respuesta.
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Figura 2: Respuesta al Impulso de Sstema del Problema 2.

Problema 3: En todos |os casos escriba la expresion analitica de | as sefid es representadas, y determine si
son sefidles de potencia finita, de energia finita , o s no son ni de potencia finita ni de energia finita.

Calcule la potencia o la energia seguin corresponda.
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Problema 3. Lafigurarepresentael Diagramade Blogues de un Sistema Lineal Estacionario.

a. Cacule la Funcion Transferencia entre la entrada U(s) y la sdida Y(s). Exprésela en forma
normalizada (cociente de polinomios ménicos).

b. Calculelarespuesta Y(t) del sistemaaunaentrada U(t) = 6m(t) .
Escriba la Ecuacién Diferencial Ordinaria que describe el comportamiento entrada-salida.

! 2 |
u(®s + & Y(s)
o O H
> - S
2 e
6 le

Problema 4: Indique, justificando su respuesta, si |0s siguientes sistemas son:
(1) Estéticos o Dinamicos
(2) LinedlesoNoLinedes
(3) Estacionarios o Inestacionarios
(4) Causaleso No Causales

a y(n)=n*u(n) +u(n+1)
. y(n)=y(n- 1) +2y(n- 2)+u(n)- 0.5u(n- 1)
c. y(n+(n-1y(n-1=u(n)
dy(t)’ dy(t) _ .y 5, du(t)
a y(t) u(t) - 2

dt dt
e y(t) =5t u(t)

(D) = qut)dt +2u(t)
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